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Примерные вопросы к самоанализу студентов своего учебного занятия

Самоанализ учебного занятия должен опираться на обще​принятые принципы анализа занятия и учитывать особые задачи, которые ставит перед собой студент в совершенствовании своих педагогических умений, способностей и личных качеств. Исходя из этого, рекомендуются следующие примерные вопросы для самоанализа учебного занятия:

Какие задачи ставил себе практикант в совершенствова​нии своих умений, способностей, личных качеств, учитывая свои достижения и недостатки, которые имели место на преды​дущих учебных занятиях? Выделить наиболее существенные не​достатки, которые нужно преодолеть в первую очередь.
В анализе учебного занятия рекомендуется учитывать учебные и воспитательные цели занятия, тип и место учебного занятия в учебном курсе, содержание (знания, умения, навыки, структура учебного занятия, применявшиеся методы, дифференцированная работа со студентами, активность, организованность и дисциплина студентов).
В самоанализе особенно необходимо выделить, в каких моментах учебного занятия имели место:
· закрепление ранее достигнутых студентами умений, навыков; 
· сдвиги в совершенствовании этих умений и навыков, 
· приобретение новых приемов работы, новых умений и навыков. 

В итоге самоанализа учебного занятия студентам необ​ходимо установить:
· что они приобрели на данном учебном занятии; а   что приобрел на данном учебном занятии преподава​тель-практикант;
· какие задачи ставит преподаватель-практикант на бли​жайшие учебные занятия по совершенствованию своих педагогических способностей, какую психолого-педагогическую и методическую литературу и какой опыт преподавателей считает необходимым использо​вать для осуществления задач своего педагогического совершенствования.
